

『世界史劇場 春秋戦国と始皇帝の誕生』 正誤表

2022/09/13現在

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことをお詫びして訂正いたします。

該当刷 ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版～3刷 p.145	パネルB-5	衛 正卿 国僑 子産	鄭 正卿 国僑 子産
初版～3刷 p.148	12・14行目・注7 イラスト	衛	鄭
初版～3刷 p.170	1行目	5-2	5-3
初版～3刷 p.177	パネルB-5	湣王 田池	湣王 田地
初版～3刷 p.180	注04	自讃	持参
初版～3刷 p.187	パネルB/C-4/5	湣王 田池	湣王 田地